在北京卫视、东方卫视播 出的《我的岳父会武术》中, 宋丹丹和倪大红为了儿女的幸 福开始了"亲家扯皮大战";在 深圳卫视播出的《杜拉拉追 婚记》里,白守城指导起三个 女儿的婚姻和恋爱; 在江苏卫 视热播的《老公们的私房钱》 里,潘虹介入三个女儿的财务 问题,她出手帮助女儿们"榨 干"女婿的私房钱。中国社会 原生家庭"亲子关系"凌驾 "夫妻关系"之上的问题,近日 在众多影视剧里得到了普遍反 映, 家庭伦理剧也靠新花样、 新话题,取得不错的反响。



《老公们的私房钱》



《老公们的私房钱》



《我的岳父会武术》



《我的岳父会武术》



《杜拉拉追婚记》



《杜拉拉追婚记》



靠话题吸睛

《老公们的私房钱》: 围绕私房钱, 展开攻防战

《老公们的私房钱》收视 不俗,取得 CSM52 城市收视率 1.17%的成绩,《私房钱》的导 演白杨表示,"老公私房钱"的问 题是很多家庭面临的普遍到 题,许多观众都能在剧中找通 共鸣:"希望这部剧能够走进观 众的心里,让大家在轻松幽默 的氛围中,静心思考婚姻的互 相信任、互相扶持,齐心经营 婚姻,就像剧中的三对情侣一样,婚姻终将是爱情的归宿。"

周中,郑老太(潘虹饰) 在家中无意间发现了去世老伴留下的一段录音,里面提及了一笔说不清道不明的私房钱。 这就像一颗炸弹在这个大家庭 掀起层层波澜。郑老太的三个 女儿更是引以为戒,认为"男 人只要有钱就会学坏",想要管 住男人,首先要管住他们的钱 袋子,因此决不能让他们藏私 房钱。

于是乎,三姐妹经常聚在一起交换侦查私房钱的经验。 左小青饰演的郑家大姐郑楠楠 与老公赵明浩结婚七年,她一 手掌握家庭财政大权,每天只 给老公二十块饭钱。赵明浩 (范明饰)是郑楠楠的老公,为 人极其抠门,为了攒私房钱更 是想出各种招数。



《我的岳父会武术》: 节奏很紧凑, 演员很出彩

《我的岳父会武术》开篇情节着实抓人,短短二十分钟,主线剧情就被交代得清清楚楚: 满意(肖央饰)在前妻程璐不告而别后,与善良温柔的舞蹈老师白燕(姜妍饰)日久生情。正当两人准备步入婚姻殿堂之时,程璐父亲程大吉(倪大红饰)突然出现并表示要替失踪的女儿捍卫家庭,坚决不让丁满意离婚。此乎对饰)和白燕父亲白振广(梁天饰)强烈不满,而一直暗恋白燕的孙辉(王太利饰)也趁机挑拨关系,让丁满意的恋情难上加难。

除了开篇剧情抓人,宋丹丹、倪大红、梁天三位老戏骨也吸引了不少观众注意。早在1994年,三位演员就在轰动一时的情景喜剧《我爱我家》中有过合作,对于二十多年后的再次同台,三位演员都感慨万千,演

对手戏也十分带劲。

宋丹丹延续了能说会道、霸气强悍的画风,她表示,这个角色就是个"操心命":"退休前为各种小事操心,退休后为孩子的事情操心。"果不其然,剧中儿子的大事小事都要靠老妈张罗,但遇到程大吉这种死缠烂打的岳父,再强悍的女人也没辙,刚开播第一集,宋丹丹就被气得住进了医院。剧迷大赞宋丹丹的演技:"很接地气,我妈就这样!"

倪大红塑造过许多智慧过人的长者,此次却演一个"傻白甜"岳父程大吉,角色需要他随时随地装傻卖萌,这让倪大红在接受采访时大呼:"太难了!"在剧中,他满脑子歪主意,一心想替"抛夫弃子"的女儿捍卫家庭,赖在女婿家插科打诨、闹腾不休,让人又爱又恨。观众大赞倪大红的颠覆性表演:"倪大红

绝对是演技派,演啥像啥!"

堪称颠覆的还有出演过《我爱我家》《喜剧明星》《气喘吁吁》等的梁天,剧中,他饰演的白振广满腹诗书、温柔风雅,颇有绅士风度,闲来无事就写写书法、下下棋。自称过去没怎么演过文化人的梁天,感叹终于演了个有文化的人物。剧中他还是"护女狂魔",与死对头倪大红斗智斗勇、互拼演技,几场戏交锋下来颇具看点

《我的岳父会武术》是典型的家庭轻喜剧,家长里短、伦理关系、邻里矛盾集中呈现,从目前的口碑看来,观众普遍表示满意,有人说:"中国家庭伦理剧多,容易审美疲劳,但开篇能迅速交代清楚故事脉络,着实难得!"不过,也有观众看出了端倪:"这个剧情演到后期,如果没啥爆点,应该会很无聊。"



《杜拉拉追婚记》:一个逼婚爸,三个待嫁女

《杜拉拉追婚记》原剧名 为《待嫁三千金》,该剧不仅讲 述了三个都市女性追求爱情的 故事,还有老爸晚年再婚后对 待女儿婚姻大事的态度。身为 知名中医的老爸白守城(施羽 在自己的二婚婚礼上讲述 自己的三个女儿有多么优秀, 结果从来不让他操心的大女儿 白芍(霍思燕饰)和她找的 "假男友"陆六安(王阳明饰) 闹上了法庭、二女儿白芨(陶 慧饰)的丈夫在破产后不告而 别、他最疼爱的养女老三白苏 (周楚楚饰) 竟瞒着他去整容。 一连串的打击让他决定不去美 国养老,他要盯着女儿们把

"婚事"统统确定下来……

霍思燕饰演白芍是家中的大姐,挑起"长姐如母"职责的她表面是乖乖女,但在心底有一颗叛逆的心,直到遇到王阳明饰演的美国华裔。霍思燕这次依然延续她最擅长的都市爱情剧路线,她早前在接受记者专访时就坦言了白芍的难堪:"她想尝试新的恋情,又害怕再次被伤害,演到最后我很分裂。"

陶慧饰演的二姐白芨从 "完美女神"遭逢婚变,一夜之 间难以适应,饱尝辛酸冷暖。 在这部戏之前,陶慧最出名的 角色是在2014年狂扫票房的电 影《心花路放》中饰演阿凡达妹妹。这次她演了一个有点端着的女神,性格不如她的两位姐妹那么敢爱敢恨。虽然角色不太讨好,但观众依然很肯定她的傲娇范儿。

饰演小女儿白苏的周楚楚也给观众留下了好印象,上一部戏《大好时光》里她饰演为爱疯狂的夏冰冰,与胡歌演起对手戏不甘下风。这次,全剧最有争议的角色仍然由她担当,整容、混演艺圈、玩忘年恋,而且还是和常年西装加身的谭凯合作,难怪有观众评价:"这是小妖精遇上大叔!"

· 晚综

文化动态

《贾湖笛声》 黄河戏剧节获金奖

本报讯(记者 郝河庆)记者 12月26日从市文广新局获悉:立 足河南、辐射黄河流域、影响全国 的区域性戏剧赛事——第七届黄河 戏剧节参赛剧目评奖日前揭晓,漯 河豫剧团大型原创神话剧《贾湖笛 声》获得金奖。

黄河戏剧节是经河南省委宣传部批准设立的省级奖项,由省文联和省戏剧家协会联合主办,每两年举办一届。本届戏剧节11月中旬在濮阳市举行,吸引了来自河南、北京、安徽三个省市的38台剧目参演,涵盖豫剧、曲剧、越调、京剧、梆子戏、柳琴戏、柳子戏、宛梆、歌剧等多个剧种。

漯河市豫剧团此次精心准备的参赛剧目《贾湖笛声》,以"中华第一骨笛"贾湖骨笛为创作主线,以贾湖文明所创造的"六个世界第一"为元素,以"舍己为人、舍生取义"的英雄主义为主题,讲述一个忠于爱情、忠于国家、忠于人民的英雄故事。全剧精彩纷呈,凸显了思想性和艺术性。另据了解,《贾湖笛声》一剧还荣获了河南省文化厅2017年度"河南省扶持艺术发展专项资金扶持加工提高项目"。

《自然的力量》 将在央视播出

看惯了国外"高大上"的自然纪录片,如今国产纪录片也有了自己原创的大型自然类作品。六集自然类纪录片《自然的力量》由央视纪录频道核心创作团队历时五年倾力打造,以国际通行的自然类纪录片的拍摄手法和技术标准进行拍摄制作,将于12月31日起每晚8时,在央视纪录频道跨年播出。

全片拍摄点50多个,囊括中国四大无人区等最为人迹罕至的地区。摄制组行程数十万公里,野外拍摄总时间超过500天,记录了藏羚羊、雪豹、野牦牛、长臂猿、亚洲象以及中国南海等丰富多彩的生态故事,呈现了中国生态多样性之不可多得。

拍摄中遭遇的严酷气候和极端环境,为创作团队带来了不小的考验。水下摄影师吴立新说,在外海,洋流、海浪很容易把人带走,水下摄影确有一定风险,摄影团队几乎走遍了南海的所有岛礁,看到了海洋生态的丰富多样,也拍摄到了"珊瑚产卵"等神奇美丽的画面。 据新华网



欢迎扫描二维码,关注 沙澧文化娱乐演艺圈微信群 (此二维码2017年1月1 日之前有效)